
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

BELAJAR JARAK JAUH (DARING)

Satuan Pendidikan : SD Negeri 33 Kaur 
Kelas / Semester : I/ 1 (Satu) 
Tema 4 : Keluargaku 
Sub Tema 2 : Kegiatan Keluargaku 
Muatan Pelajaran : Pkn, Bahasa Indonesia dan Matematika
Pembelajaran ke : 6
Alokasi Waktu: 1 hari

 A. TUJUAN PEMBELAJARAN
 1. Setelah membaca teks yang dikirim melalu WA, siswa mampu menguraikan pendapat tetang 

hal – hal yang harus dilakukan terhadap orang tua di rumah dengan tepat
 2. Setelah membaca teks bacaan yang dikirim melalu WA , siswa dapat memilih kosa kata untuk 

menjawab soal dengan benar
 3. Setelah Melakukan Percobaan, siswa dapat membandingkan berat benda disekitarnya secara 

mandiri sebanyak 8 benda

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Kegiatan Pendahuluan 
 Guru  membuka pembelajaran dengan salam melalu WA
 Guru menanyakan kabar peserta didik dan menyapa orang tua yang mendampingi siswa 

melalui WA serta mengabsen peserta didik melalui group WA kelas.
 Guru dan siswa berdo’a bersama melalu WA dan siswa diminta mempersiapkan diri 

untuk mengikuti pelajaran dengan jujur dan bertanggung jawab.
 Guru menyampaikan kepada peserta didik untuk selalu menjaga kebersihan dan selalu 

mematuhi protokol kesehatan yang dianjurkan pemerintah agar terhindar dari virus 
Covid-19.

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dipelajari tentang  pengalaman 
pribadi peserta didik dalam kehidupan sehari - hari. Melalu WA 

Kegiatan Inti
 Guru memastikan anak sudah siap belajar dengan didampingi orang tua
 Guru menanyakan kepada siswa tentang teks yang telah dikirim melalu grup WA 
 Dengan didampingi orang tua, Siswa membaca teks bacan yang dikirim guru melalu grup

WA
 Siswa diminta menemukan kosa kata tentang hal – hal yang harus dilakukan terhadap 

orang tua dirumah seperti membantu orang tua, berpamitan sebelum berpergian, 
mengucapkan terima kasih dan lain – lain.

 Siswa diminta menjawab soal LKPD  pada google formulir dengan menuliskan kosa kata 
untuk menjawab pertanyaan dengan panduan orang tua

 Guru memeriksa jawaban siswa yang ada di google format dan memberi pujian terhadap 
hasilnya



 Guru mengirimkan video tentang percobaan untuk membandingkan berat benda melalui 
WA grup kelas 1 SDN 33 Kaur

 Siswa mengamati video yang dikirim guru dan diminta melalukan percobaan bersama 
orang tua dirumah

 Bersama orang tua, siswa diminta melakukan percobaan untuk membandingkan berat 
benda yang ada disekitarnya dan mengirimkan hasilnya melalui grup WA dalam bentuk 
foto

 Guru mempersilahkan siswa untuk bertanya jawab bila belum jelas melalui gorup WA
 

Kegiatan Penutup
  Guru menyimpulkan pembelajaran melalui rekaman suara pada aplikasi WA.
 Guru mrmberikan penguatan tentang materi yang telah dipelajari
 Guru menutup pembelajaran dan diakhiri dengan berdo’a , serta salam penutup

C. METODE PEMBELAJARAN
1. Pembelajaran jarak jauh 
2. Metode : Penugasan 

D. SUMBER/ ALAT PEMBELAJARAN
1. Buku pegangan Siswa 
2. Gantungan baju , benda – benda disekitar dan kantong plastik
3. Hp dan Laptop

 E . PENILAIAN 
1. Sikap  :  Keaktifan siswa , tata cara siswa yang baik dalam belajar daring 
2. Pengetahuan  : Menjabab soal di goggle format dan Hasil Pengukuran yang dikirim 

   Peserta didik melalui WA Pribadi dalam bentuk foto

MENGETAHUI
KEPALA SEKOLAH
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